

联排、双拼别墅占据市场

建筑风格多种多样

核
心
提
示

2011年的临沂别墅市场可谓遍地开花，各种风格的别墅纷纷落地临沂，让人目不暇接。从产品类别上看，有北美风格、欧式风格、英伦风情、中式风格等等，无论哪种类型风格的产品，在规划设计、园林景观、建筑用材、智能化、物业管理等方面都有了更好的提升。从建筑形式上，临沂别墅也具备了别墅各类型，有高档别墅产品独栋，也有简约实用的双拼、联排，还有综合情景洋房公寓与联排别墅特点的叠拼别墅，更有有“扁平化别墅”之称的大平层。



◎产品类别不断丰富

根据临沂别墅市场的现状和特点，整体可以分为独栋别墅和双拼、联排、叠拼别墅和大平层别墅等类别。

双拼、联排、叠拼等别墅项目目前是临沂别墅市场的主力，产品比较密集，占有较大的市场份额。这类别墅产品从产品品质、环境、形态朝独栋意义的别墅靠拢，但具有比独栋别墅价格低、密度集中、

私家花园小等特点，满足了一定消费层次群体的需求，使低密度市场产品多样化，大众化，也提高了市场居住的整体水平。如刚刚开盘的陶朱公，其主打联排和双拼别墅项目，以超优惠的价格和顶级配套，开盘当日便获得劲销80%的好成绩。和润香堤作为临沂唯一电梯别墅群落，是叠拼别墅的代表项目，距祊河仅百米之遥，尽享天然湿地氧吧，成为北城新区真正的低密度纯生活居住区。

大平层是2011年临沂别墅市场的一个耀眼名词。无论是位于临沂经济开发区的伊丽莎白东岸，还是位于北城新区的恒大华府、澜泊湾、海尔临天下，大平层的概念一经提出便立刻夺人眼球。它突破了普通公寓产品的设计理念，实现了一层一户、大面宽、全景观的空间布局。由于多层住宅的大平层容积率和建筑密度都比较高，在一定程度上具有“别墅式居住体验”，业内也称其为“扁平化别墅”或“平墅”。作为一种新的高端产品形式，大平层从产品本身的差异化优势和市场需求角度均有望逐渐扩展成为高端市场新兴发展模式，目前在临沂的别墅市场上正如火如荼，至于前景如何有待于市场进一步验证。

◎项目风格多种多样

从几年前的低价别墅和经济型别墅一统市场的格局到现在高端别墅、上千万元的顶级豪宅的面市，临沂别墅产品不断丰富，风格也各不相同。北美风格、欧式风格、英伦风情、中式风格等等，无论哪种类型风格的产品，在规划设计、园林景观、建筑用材、智能化、物业

管理等方面都有了更好的提升。

以曦园为代表的新中式别墅不仅很好地保持了传统建筑的精髓，又有效融合了现代建筑元素与现代设计因素。沂龙湾·龙园别墅的西班牙皇家建筑风格，吸纳欧式建筑中的精髓，立面采用红陶筒瓦、手工抹灰、弧型墙、铁艺挂件等浓郁的西班牙元素表现，质朴与温暖、厚重与自然相交融，衬映大家族的浓郁底蕴。华创·金桂园的园林以金桂花为主题，搭配80多种名贵树种，与欧洲风情的建筑小品相连，增添“私家”公园的独特魅力。鲁商·凤凰城的立体绿化有机分布于园区的各个角落，林间屹立的英伦建筑与水景、树景融为一体，浑然天成中为每一位业主打造出他们所向往的“伊甸园”。陶朱公作为南粤开发商光耀集团打造城市高端别墅品牌的首创力作，外邻三大公园，内享南派水景园林，开创临沂偏好型别墅的先河。

颐高上海街2期上演商业地产饕餮盛宴

“天时不如地利，地利不如人和”，“天时、地利、人和，三者不得，虽胜有殃。”可见，天时、地利、人和对于一个商人乃至整个商界都是至关重要。那么，在房地产市场上，什么样才算占尽天时、地利、人和呢？以颐高上海街二期举例，占尽天时地利与人和，投资潜力巨大。

首先是天时。眼下，提高首付比例，提高首套房贷款利率，暂停发放第三套住房贷款……楼市政策密集出台，投资房产的系统风险正

在聚集，投资者越来越看重商业地产的魅力，投资商业地产成为时下保值和升值前景最好的投资途径之一。颐高上海街一期商业全部售罄，盛装开业，超高的人气引领北城商业的新潮流，而此时二期商业的应时推出，更为投资者的投资指明方向。

常言道，交通达，则区域兴。借助科学的规划设计理念，即将推出的颐高上海街二期依附于城市主轴沂蒙路与三和二街、三和三街交会处，独到的视野锁定城市高

端住宅聚集地段，市府办公地段，打造临沂商业新中心。二期总建筑面积16万m²，集7万方商业中心、4万方的高档公寓式住宅于一身，相互促进发展又互不干扰，引领核心商业新价值。

在颐高上海街，数百商家共同发力，推重商业中心迅速崛起，世界500强“乐购超市”、院线领导品牌“星美国际影院”、餐饮巨头“肯德基”相继签约入驻，“雅戈尔”、“海澜之家”、“adidas”、“PEAK”……引领时尚的知

名品牌商家更是不落人后，使得颐高上海街更是锦上添花，商业氛围更加浓厚，超强

人气不言而喻。如此人和，使得颐高上海街投资价值更为突出。

颐高上海街，天时、地利、人和尽占，二期近期即将推出。

颐高·上海街二期

开业在即 稀缺成熟现铺 最后招商

招商范围：珠宝、化妆、服饰、箱包、鞋类、家居、餐饮、休闲娱乐等

招商热线：8630999